

НАГРАДЫ

Росс. Вестн. - 1995 -
6 окт. - с. 3.
Джигарханяну
Всего 60

Многие знаменитые люди, не любя помпезных юбилеев, предпочитают встречать круглые даты где-нибудь в далекой командировке, в работе. Именно так, на съемках за рубежом и решил встретить свое шестидесятилетие горячо любимый соотечественниками народный артист СССР Армен Джигарханян. Но и там, в своем далеке, он получил много поздравлений с родины.

Поздравительную телеграмму Армену Джигарханяну направил Президент России Борис Ельцин: «Около 30 лет творческой жизни связывает Вас с театром имени Маяковского, на сцене которого Вы сыграли так много замечательных ролей классического и современного репертуара, - подчеркнул Президент. - Спектакли с Вашим участием - «Трамвай «Желание», «Беседы с Сократом», «Театр времен Нерона и Сенеки», «Кошка на раскаленной крыше» - на протяжении многих лет остаются одними из любимейших у театралов».

Высоко оценил Борис Ельцин и творчество Джигарханяна-киноактера, отметив при этом, что фильмы с его участием «Операция «Трест», «Неуловимые мстители», «Здравствуй, это я» и многие другие вошли в золотой фонд отечественного кинематографа.

С днем рождения поздравил Джигарханяна и Председатель Госдумы Иван Рыбкин. А на родине ждет его и подарок: Указом Президента России за большой личный вклад в развитие театрального искусства артист награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени.

Но многочисленных интервью ему пока удалось избежать. И за Армена Джигарханяна сегодня говорят его коллеги. Народная артистка России Светлана Немоляева: «Самое главное, чтобы Джигарханян продолжал так же много и интересно работать в театре. Он мой самый любимый партнер по сцене, и я мечтала бы сыграть с ним еще не одну премьеру. Желаю, чтобы судьба была к нему милостива, чтобы в жизни он был сбережен от невзгод и печалей». А народный артист России Александр Лазарев подчеркнул, что «общение с ним - это всегда творческое обогащение. Он для меня источник добра и оптимизма».

